

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Облік і оподаткування»
за спеціальністю 071 Облік і оподаткування
галузі знань 07 Управління та адміністрування
освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр»

Освітньо-професійна програма (ОПП) розроблена на основі стандарту фахової передвищої освіти затвердженого наказом Міністерства освіти і науки України від 22.06.2021 за № 698 «Про затвердження стандарту фахової передвищої освіти зі спеціальності 071 Облік і оподаткування освітньо-професійного ступеня «фаховий молодший бакалавр».

Освітньо-професійна програма сформована в логічній послідовності, розкриває мету, зміст, компетентності та програмні результати навчання, які необхідні при підготовці до професійної діяльності фахових молодших бакалаврів з обліку і оподаткування, а також при подальшому здобутті знань на наступних рівнях освіти. Розроблена ОПП спрямована на засвоєння таких професійних компетентностей, знань і умінь: документального оформлення, ведення операцій з бухгалтерського обліку, їх узагальнення, здатності формування й аналізу показників фінансової, податкової та статистичної звітності для обґрунтування показників забезпеченості підприємства ресурсним потенціалом з метою ефективного їх використання із застосуванням методів обліку і оподаткування; здатністю оцінювати результати господарської діяльності підприємств з використанням знань сучасних методик аналізу.

Запропонований перелік та обсяг обов'язкових та вибіркових освітніх компонентів, у зазначеній ОПП, покликані сприяти забезпеченню відповідності результатів навчання запитам роботодавців підприємств різних форм власності

До беззаперечних переваг освітньо-професійної програми варто віднести не тільки перелік обов'язкових спеціальних дисциплін, а й розширення вибіркової складової компонентів ОПП з вільного вибору здобувачами фахової передвищої освіти, яка забезпечить якісний та свідомий вибір здобувачами необхідних компетентностей з врахуванням потреб ринку.

Розроблена освітньо-професійна програма відповідає вимогам освітнього процесу, а її реалізація дозволить якісно підготувати фахівців за спеціальністю Облік і оподаткування.

Рецензент

Головний бухгалтер Товариства з обмеженою
відповідальністю «Юніпак Україна»



Т. А. КОНДРАТЬЄВА